
 

الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ١                صفحة 

مراجعة الاختبار التقويمي الأول  
الصف السادس              الفصل الدراسي الأول ٢٠٢٣ - ٢٠٢٤

اوجد المدى والوس$ط و المنوال  للب$انات التال$ة :السؤال الأول :

   ٣  ،  ٣  ،  ٣  ،  ٤  ،   ٦

๏..……………………………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال๏………………………… =الوسيط

   ٤  ،  ١١  ،  ٧  ،  ٥  ،   ٧  ،  ٤

๏..……………………………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال๏………………………… =الوسيط

   ٩  ،  ٧  ،  ٦  ،  ٨  ،   ٦  ،  ٩  ،  ١١

๏..……………………………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال๏………………………… =الوسيط

7 للب$انات التال$ة :السؤال الثاني : اوجد المدى والوس$ط و المنوال والمتوسط الحسا89

  ٣  ،  ٤  ،  ٦  ،  ٥  ،  ٢  ،  ٧  ،  ٩  ،  ١٢

๏..………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال

๏………………………… =الوسيط

๏……………………………………………………………………… =المتوسط الحسابي
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      ٨  ،  ٨  ،  ١٣  ،  ٧  ،  ١٠  ،  ٩  ،  ٨

๏..………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال

๏………………………… =الوسيط

๏……………………………………………………………………… =المتوسط الحسابي

من الجدول المقاAل  أوجد ما =>7  :السؤال الثالث :

الأجور المتقاضاة في الساعة الواحدة 
بالدينار 

٨خالد
٩مبارك
٥يوسف
٩عمر
٤فيصل

๏..………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال

๏………………………… =الوسيط

๏ ……………………………… =المتوسط الحسابي

.…………………………………………………………

7 المقاAل أوجد :السؤال الرابع :
E9من التمث$ل الب$ا

عدد الساعات التي يقضيها ناصر في تدريب 
الخيول 

قيم
ور ال
مح

٨
٩
١٠
١١
١٢
١٣

الأيام 
الأحد الإثنين الثلاثاء الأربعاء الخميس

๏..………………………… =المدى

๏………………………… =المنوال

๏………………………… =الوسيط

๏ ……………………………… =المتوسط الحسابي

..……………………………………………………………
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:السؤال الخامس : أوجد ناتج ما=>7

 ٥ ٠ ٠  ٣ ١
٢ ٧ ٤  ٨ +

 ٧ ٦ ٫ ٥
٩ ٠ ٫  ٨ ٣ +

 ٠  ٫ ٧ ١
٧  ٫ ٣ +

= ١٥٫٣ + ٠٫٧٥+٢٠ +٠٫٠٥

=  ٥٫٦٧ + ٣٨٫٠٩

 ٥ ٣ ٠  ١ ٧
٢ ٧ ٤  ٨ +

=  ٤٫٢٥٣ + ١٠٫٠٣ + ٠٫٠١٥

=  ٤٫٢٢٨ + ١٧٫٠٣

=  ٦٥٫٤١٢ + ٤١٫٠٣
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ا خطوات الحل :السؤال السادس : Kأوجد الناتج موضح

 = ٦ ×   ٧ ٠ ٫ ٠ = ٢ ×   ٤ ٫ ٠

 = ٩ ×   ٧ ٫ ٥ = ٨ ٠ ٫ ٠  ×   ٧ ٠ ٠ ٫ ٠

 = ٢ ٦ ٫ ٠  ×   ٨ ٣ ٠ ٫ ٠

 = ٦ ١ ٫ ٣  ×  ٧ ٫ ٥ ١  = ١ ٢ ٫ ٦  ×  ٣ ٠ ٫ ٠

 = ٧ ٫ ٢ ٤  ×  ١ ٢ 

:السؤال السابع : N 7لا مما=>7
EO حل المسألة

إذا دفعت ٢ ٣ ٫ ٤ ديناراً ثمنا لكيلو جرام من اللحم ، فكم تدفع ثمن ٦ كيلو 
جرامات من اللحم ؟

عملت  جماعة على رصف طريق، فرصفت في اليوم ا[\ول١٢٧٫٣ م٢ وفي اليوم 
الثاني ٢٣٨ م٢ و في اليوم الثالث ٣٧٢٫٤٧ م٢. أوجد ما رصف في ا[\يام الثfgثة .
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ظلل h إذا Nانت العTارة صح$حه و f إذا Nانت العTارة السؤال الثامن :
خاطئة :

١
إذا كان  المتوسط الحسابي لمجموعة قيم هو 

٣٢ ومجموع هذه القيم  يساوي ١٩٢ فإن عدد 

هذه القيم ٦
hf

hfالوسيط للقيم      ٣   ،    ٢   ،      ٧   ،    ٨       هو   ٢٥
كبر قيمة - أصغر قيمة ٣ hfالمنوال هو  أ
٠٫٠٤   ×       ٠٫٠٠٥ = ٤٠٬٠٠٢hf
٠٫٢٦١   ×       ٠٫٠٣٢ = ٥٠٬٨٣٥٢hf
٢٫٥    +       ٠٫٧   >   ٠٬٨ + ٦١٫٥hf
٨   +       ٠٫٤ = ٧١٬٢hf
٩٢٫٥١   ×       ٣ = ٨٢٧٧٬٥٣hf
٥٤٫٣   ×       ٢٫١ = ٩١١٬٤٠٣hf
٥٥ + ١٫٤ = ١٠٦٩hf
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عة خ$ارات ، واحد منها السؤال التاسع : لcل بند  من البنود التال$ة أر̀
صحيح ، ظلل الدائرة الدالة ع> الإجاAة الصح$حة :

إذا كان مجموع  خمس قيم هو ٦٥ فإن متوسطها الحسابي هو  

٥١٠١٣١٥

 = ٢١ ٥ ٫ ١  ×  ٠٣٢ ٫ ٠   

 ٤٨٦٧٢ ٦٧٢ ٫ ٨ ٤ ٠٤٨٦٧٢ ٫ ٠ ٨٧٩٥ ٫ ٠ 

إذا كان المتوسط  الحسابي لمجموعة  قيم هو ٣٢ ومجموع هذه القيم بساوي 
١٩٢ فإن عدد هذه القيم =  

٢٤٥٦

الوسيط لمجموعة القيم : ٣ ، ٢ ،٧ ، ٨ هو :

٢٣٥٨

 = ٥ ٫ ١  +  ٤٥ ٫ ١    

 ٩٥ ٫ ١ ٥٠ ٫ ١ ٩٥ ٫ ٢ ٥٠ ٫ ٢ 

 = ٠٫٠٥   ×  ٠٠٢ ٫ ٠   

 ٠١ ٫ ٠  ٠٠١ ٫ ٠  ٠٠٠١ ٫ ٠ ٠٠٠٠١ ٫ ٠ 

مع خالص الأمنيات بالتوفيق والنجاح


